

## A lassu hóeltakarítás komoly zavarokat okozott a szerdai piacon

(A Délmagyarország munkatársától.) Szeged uccáin és terlein kiszámíthatatlanul nagy tömeg hó hever, aminek a szokatlanul nagyarányu havazáson kívül az is oka, hogy az első hó lehullása óta a hőmérő higanyoszlopa nem igen emelkedett a fagypontra fölé és így a hőtömegből ugyszólván semmi sem olvadt el. A havat hatalmas kupacokba hordták össze a hólapátoló inségmunkások és mivel az így összehordott hőtömeg elfuvarozása igen lassan halad előre, a hóhegyek sok zavart okoznak az uccai forgalom lebonyolításában, különösen olyankor, amikor valamivel erősebb a forgalom egyes uccákban. Jelenleg körülbelül ezer inségmunkás dolgozik a hó eltakarításán, de ez a munkaerő aránytalanul kevésnek bizonyult a hó mérh tetlen tömege mellett. Az eltakarítás munkájának alig észlelhető a hatása, pedig állandóan jönnek-mennek a hóval megpakolt kocsik.

A hókupacok zavart okoztak a szerdai piacon is. A karácsony közelsége miatt a piacra a szokottnál lényegesen több terményt, árut,

baromfit hoztak be a tányai gazdák, akik szintén nagyobb számban jöttek be a városba. A hóhegyek miatt azonban szűkre zsugorodott össze a piacok rendes helye, megkeskenyedett az uccák kirakodásra, árusításra alkalmas része és így a piac alaposan szétterült, benyomult a mellékutcákba is, ami viszont az eladást és a vásárlást nehezítette meg.

A piacrendészeti hatóság kívánságára dr. Pálffy József polgármesterhelyettes most utasította a köztisztasági hivatalt, hogy elsősorban a piactérről használt uccákat és tereket tisztítsa meg a hótól ezekről a helyekről hordassa el legegyszerűbben a magasra rakott hókupacokat, mert igen fontos érdek, hogy az erősebb forgalmi karácsony előtti piacok simán, zavartalanul bonyolódjanak le.

A polgármesterhelyettes utasítása alapján a köztisztasági hivatal most a rendelkezésére álló munkacsoportot teljes egészében a piacterek megtisztításának szolgálatába állítja és így remélhető, hogy egy-két napon belül a szegedi piacok visszanyerik rendes képüket.

## A város jövő évi költségvetését pénteken tárgyalják a belügyminisztériumban

A főispán 27-ére halasztotta a péntekre összehívott kisgyűlést

(A Délmagyarország munkatársától.) Szerdán délelőtti dr. Pálffy József polgármesterhelyettes elnökségével összeült a tanács, hogy előkészítse a péntekre összehívott kisgyűlés napirendjét. Az előkészítő ülés igen rövid ideig tartott, valószínűleg a városi ügyosztályok most, az ünnep küszöbén, nem kívánták túlságosan megterhelni ezt a határozó testületet, amely ugyanis ülést tart minden hónapban. Néhány egészen jelentéktelen polgármesteri javaslat került így csak a napirendre, amelynek legnevezetesebb pontja talán az lesz, hogy a polgármester az egészségügyi bizottság javaslata alapján szintén javasolni fogja az új királyhalmi patika felállításának engedélyezését.

Az előkészítő tanácsülés, amelyen a tanács is csonkán jelent meg, amennyiben Rack Lipót pénzügyi tanácsnok napok óta beteg és így hivatalába sem jár föl, néhány perc alatt végzett a vészesanyag előkészítésével. Az előkészítő ülés még be sem fejeződött, amikor megérkezett a posta és benne a belügyminiszter meghívója a város jövő évi költségvetésének minisztériumi tárgyalására. Ezt a tárgyalást a miniszter péntekre tűzte ki, tehát

ugyanarra a napra, amikor a kisgyűlésnek kellett volna összeülnie. Dr. Pálffy József polgármesterhelyettes főkereste az előkészítő ülés után Baranyi Tibor főispánt, akivel közölte a belügyminiszter leiratának tartalmát és akit arra kért, hogy halassa el a kisgyűlést, mivel azon sem ő, sem pedig Scultéty Sándor főszámvevő nem vehetne részt. A költségvetés belügyminiszteri tárgyalásán a város hatóságát ugyanis a polgármesterhelyettesnek és a főszámvevőnek kell képviselnie és így pénteken reggel mindkettőjüknek fel kell utazniuk Budapestre.

Baranyi főispán a polgármester kívánságára úgy döntött, hogy a kisgyűlést péntek helyett december 27-ére hívja össze, amikor letárgyalatja a szerdán előkészített rövid napirendet.

A főispán tüzetesen érdeklődött a polgármesterhelyettesnél a város dolgai iránt, amelyekről dr. Pálffy József részletesen tájékoztatta Baranyi Tibort. Különösen azokat az ügyeket ismertette teljes részletességgel, amelyek a főispán betegsége, illetve távolléte alatt keletkeztek.

## Részvénytársaság alakult a Kass-szálló átvételére

Két hónap múlva nyílik meg az átszervezett üzem

(A Délmagyarország munkatársától.) A Kass-szálló ma is sötétben hallgat a havas Stefánia mellett. Idestova négy hónapja, hogy bezárták az üzemet. Ertesülésünk szerint a Szeged-Csongrádi Takarékpénztár a közel-múltban tárgyalásokat folytatott a Kass átvétele ügyében a Németh-testvérekkel, akiké a budapesti Britannia, azonkívül tárgyalt Gundel Károllyal is, de ezek a tárgyalások nem vezettek eredményre.

Az ügyben a legfrissebb esemény az, hogy nemrégiben megalakult a Szegedi Ingatlanforgalmi Rt., amelynek

célja elsősorban a Kass-szálló Rt. átvétele.

Az új részvénytársaság tekintélyes alaptőkével alakult és rövidesen nyilvánosságra is lép. Első szereplése valószínűleg december 30-án lesz, amikor a Kass-szálló épületének árverésére kerül sor.

Beszéltünk ebben az ügyben Kozma Ferencel, a Szeged-Csongrádi Takarékpénztár vezérigazgatójával, aki értesülésünket megerősítette és a következőket mondta:

— A Szeged-Csongrádi Takarékpénztár égisze alatt 100 ezer pengő alaptőkével nemrégiben megalakult az Ingatlanforgalmi Rt., amelynek az lesz a hatásköre, hogy

a Kass-szálló Rt. összes ingóságait, magát az épületet megvá-

## Ajándékot csak Reichnál

ékszer, ezüst, órák, alpaca,  
kristály, porcellán, modern  
fémdisztyárgyak, Bronco

Kelemen ucca 11. sz.

sárolja és a szállodát, kávéházat,  
éttermet megfelelően berendezve,  
teljesen átszervezte a közönség-  
nek átadja.

Az új részvénytársaság cégjegyzése most van folyamatban és a december végén megtartandó árverésen a részvénytársaság vevőként fog jelentkezni. Előrelátható, hogy a részvénytársaság fogja megszerezni az ingatlant. Ebben az esetben a szükséges jogi terminusok lejártá után, a szálloda üzembhelyezésének semmi akadályja nem lesz. Az üzem megindítása körülbeül

két hónap múlva

várható, előbb nem.

— A szálloda műszaki átszervezése folyamatban van. Az egész fűtés berendezést, a melegvízszolgáltatást és világítást üzembiztosá tesszük.

Megkérdeztük Kozma vezérigazgatót arra vonatkozólag is, hogy kikből áll a részvénytársaság, milyen pénz szerepel az alaptőkében? A vezérigazgató kijelentette, hogy egyelőre üzleti szempontok miatt a részvénytársaság összetételével kapcsolatban nem nyilatkozhat, annyit azonban közölhet, hogy

az igazgatóság és a felügyelőbizottság kizárólag szegediekből áll.

Arra vonatkozólag is kérdést intéztünk, hogy Kozma vezérigazgató lesz-e a részvénytársaság elnöke.

— Erről szó sincs — válaszolta. Egyelőre azt sem határozta meg el a részvénytársaság, hogy vajjon saját maga vezeti-e az üzemet, vagy pedig átadja bérletnek. Az ügyben folyó tárgyalások, de a tárgyalásokról most még korai volna beszélni.

## Friedrich István megsértése miatt elítélték Nagy Emilt

Székesfehérvár, december 20. Dr. Nagy Emil volt igazságügyminiszter Hóman Bálint kultuszminiszter képviselőjelöltségével kapcsolatban — mint ismeretes —, a választási kampány során beszédet tartott Székesfehérvárott. Beszédében Friedrich Istvánt „politikai szélhámosnak és cirkuszi bohócnak” nevezte. Friedrich ezért feltűnően durva becsületsértésért feljelentette Nagy Emilt. A székesfehérvári járásbíró több tanu kihallgatása után Nagy Emilt egyrendbeli becsületsértés vétségében mondta ki bűnösnek és 100 pengő pénzbüntetésre ítélte, az ítélet végrehajtását azonban háromévi próbaidőre felfüggesztette. A felek megfellebbezték az ítéletet.

Ma játszik  
**Széchenyi Mozi**  
Utolsó nap  
A Royal Apolló hatalmas ujdonsága  
**DR. MABUSE**  
végrendelete  
Főszereplők: Bereg. Oszkár, Vera Liessen és Rudolf Klein  
Roz